

## Jegyzőkönyv

### Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének rendes, nyílt üléséről

**Az ülés helye:** Öregiskola Közösségi Ház és Könyvtár  
2094 Nagykovácsi Kossuth L. utca 78.

**Időpontja:** 2022. szeptember 08. (csütörtök) 17 óra

**Meghívott képviselők:** Kiszelné Mohos Katalin polgármester, Szemesy Barbara alpolgármester, dr. Fegyveres-Fiskál Gábor alpolgármester, G. Furulyás Katalin képviselő, Honti Zoltán képviselő, Kósa Emőke képviselő, Nagy András képviselő, dr. Springer Bence képviselő, Tegzes Endre képviselő

**Meghívottak:** Menczer Tamás országgyűlési képviselő, dr. Major Miklós Budakeszi Járási Hivatal vezetője, dr. Klein Ferenc Német Nemzetiségi Önkormányzat elnöke, Hoffmann Kornél Budakeszi Rendőrőrs parancsnoka, Fehér Imre Nagykovácsi Általános Iskola igazgatója, Szabó Orsolya Kispatak Óvoda vezetője, Kántor Ágnes NATÜ Intézmény vezetője, Móczár Ágnes Lenvirág Bölcsőde és Védőnői Szolgálat intézményvezetője, PB külső tagjai: Erdélyi Zoltán, Szép Henriette; ÜB külső tagjai: dr. Újvári Zsolt, dr. Surányi Róbert; HB külső tagja: Dr. Hadusfalvy-Sudár Soma

**Meghívottak a hivatalból:** Grégerné Papp Ildikó jegyző, dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző, Györgyi Zoltán főépítész, Perlaki Zoltán osztályvezető, Marlokné Karcag Renáta osztályvezető, Karajzné Illinger Enikő osztályvezető, Huszárné Antal Virág kommunikációs referens, Szalay Erzsébet jegyzőkönyvvezető

**Megjelent képviselők:** Kiszelné Mohos Katalin polgármester, Szemesy Barbara alpolgármester, dr. Fegyveres-Fiskál Gábor alpolgármester, G. Furulyás Katalin képviselő, Honti Zoltán képviselő, Kósa Emőke képviselő, dr. Springer Bence képviselő, Tegzes Endre képviselő

**Megjelentek a hivatalból:** Grégerné Papp Ildikó jegyző, dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző, Perlaki Zoltán osztályvezető, Marlokné Karcag Renáta osztályvezető, Karajzné Illinger Enikő osztályvezető, Huszárné Antal Virág kommunikációs referens, Szalay Erzsébet jegyzőkönyvvezető

**Kiszelné Mohos Katalin polgármester:** Tisztelettel és szeretettel köszöntök minden kedves megjelentet szeptember 8-i munkaterv szerinti képviselő-testületi ülésünkön. Mielőtt megkezdjük az ülést, néhány információt mondok el, ahogy megszokhatták. Szeptember eleje van, szépen rendben elindultak intézményeink. A gyerekek jó helyen vannak, tiszta, szép épületek várták őket, rendezett körülmények között kezdhették meg ezt a nevelési évet. Legutóbbi rendkívüli képviselő-testületi ülésünkön felmerült az a kérdés, hogy esetlegesen az önkormányzat meg tudja-e oldani, hogy az intézmények részére saját konyhában főzzünk. Azóta megvizsgáltuk ezt a lehetőséget, és a jelenlegi bizonytalan helyzetben ennek a lehetőségét nem látjuk, azonban amennyiben nyílik pályázati lehetőség, vagy bármilyen körülmény módosul, akkor ismételten meg fogjuk vizsgálni, hogy esetlegesen meg tudjuk-e oldani azt, hogy iskolásaink, óvodásaink, bölcsődéseink számára akár saját főzőkonyhát üzemeltessünk.

Átadtuk a bölcsődének a legújabb épületszárnyát, úgyhogy ott is megindult az élet. Ez a bölcsőde életében a második ütem volt, de itt nem szeretnénk megállni, tervben van a harmadik ütem is. Ez már nem bölcsőde bővítés lenne, hanem egy egészségügyi épület kialakítása, és erre már be is adtuk a pályázatot. Amennyiben nyertes lesz ez a pályázatunk, akkor teljes egészében meg tudjuk oldani a bölcsődével együttműködve a védőnőknek, illetve a gyermekorvosi rendelőnek az ideális elhelyezését.

Bizonyára mindenki látja, hogy a beruházások folyamatosan zajlanak. A legnagyobb beruházásunk az idei nyáron a Kossuth Lajos utca vízvezetése volt, amivel párhuzamosan történt a Száva utca, illetve az Erdő utca vízvezetésének a megoldása is. A Száva utca már el is készült, az Erdő utca és a Kossuth Lajos utca most van folyamatban. Tudom, hogy ezek a kivitelezési munkák kellemetlenségekkel járnak alkalmanként az ott lakók számára, de azt gondolom, hogy nagyon örömteli lesz mindenki számára, ha ezek elkészülnek.

Ezek mellett még egy utcában zajlanak kivitelezési munkák, a Zsiroshegyen, a Pilis utcában az utca lakói fogtak össze, hogy az önkormányzattal együttműködve lakossági útépitést valósítsanak meg, és már ez is a végéhez közeledik. Ehhez kapcsolódóan tájékoztatom képviselőtársaimat, hogy több utca is érdeklődik ez után a lehetőség után, én azt gondolom, hogy ez egy nagyon példaértékű összefogás, hogy az önkormányzat és a lakosok együtt finanszírozzák az utcák felújítását és így fejlődik Nagykovácsi.

Szeptember hónapban lesz – most már új hagyományunk szerint – az idei közmeghallgatás, szeptember 22-én 17 órakor, mindenkit szeretettel várunk, a Képviselő-testület reményeim szerint hiánytalanul jelen lesz. A lakosok tájékoztatást kapnak a tavalyi zárszámadásról, a 2022. évi költségvetésünkről, a fejlesztésekről, pályázatokról, illetve kérdéseket tehetnek fel a Képviselő-testület tagjai vagy a Polgármesteri Hivatal dolgozói számára közérdekű témákban, melyeket vagy helyben, vagy később írásban válaszolunk meg. E mellett lehetőség van már előzetesen is kérdéseket beküldeni, melyekre szintén ott helyben fognak elhangozni a válaszok.

Még egy fontos információ, sokan várták, sokan kérdezték, hogy mikor lesz a veszélyes hulladék szállítás. Szeptember 17-én 9 és 12 óra között az Általános Iskola mögötti parkolóban lesz, és végre itt legális körülmények között lehet leadni a veszélyes hulladékot.

Ezek voltak az előzetes hírek, most pedig kezdjük el a napirendi pontok tárgyalását.

Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 8 fővel határozatképes, Nagy András előzetesen jelezte távollétét, nem tud részt venni a mai képviselő-testületi ülésen. Minden képviselő írásban megkapta a beszámolót a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, a folyamatban lévő jogügyletekről és a folyamatban lévő beruházásokról és közbeszerzési eljárásokról.

A mai ülés napirendje nem változott a kiküldöthöz képest, de azért felolvasom. Amennyiben nincs kérdés, hozzászólás, felteszem a mai ülés napirendjét szavazásra a meghívóban kiküldött szerint. Indítható a szavazás.

**Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 8 tagja 8 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:**

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT  
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK  
91/2022. (IX. 08.) HATÁROZATA**

**Ügyiratszám: 1/757-11/2022**

**Tárgy: A Képviselő-testület 2022. szeptember 8-án megtartott ülésének napirendje**

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 2022. szeptember 8-i ülésén a következő napirendi pontot tárgyalja.

**Napirend:**

- 1. Döntés a Kolozsvár téren található, nagy vízhozamú épített kútból történő üzemszerű vízkivételhez elektromos bekötés, közterületi mérőszekrény kiépítésének biztosításáról**
- 2. Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának 2022. évi költségvetéséről szóló 2/2022. (II. 21.) önkormányzati rendeletének 2. sz. módosítása**
- 3. Tájékoztató Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata és költségvetési szervei 2022. évi költségvetésének első félévi teljesítéséről**
- 4. A személyes gondoskodást nyújtó szociális alapellátásokról, azok igénybevételéről, valamint az ezekért fizetendő térítési díjakról szóló 12/2016. (V. 30.) önkormányzati rendelet felülvizsgálata**
- 5. Döntés a gépjármű-várakozóhelyek létesítéséről és megváltásáról szóló rendelet elfogadásáról**
- 6. Döntés a víziközmű üzemeltetési jogviszony létrehozására irányuló pályázati eljárás megindításáról**
- 7. Döntés Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata 2023-2037. évekre szóló gördülő fejlesztési tervének elfogadásáról**
- 8. Döntés a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2023. évi fordulójához való csatlakozásról, valamint az elektronikus adatbázis használatáról**

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** polgármester

**1. napirendi pont**

**Döntés a Kolozsvár téren található, nagy vízhozamú épített kútból történő üzemszerű vízkivételhez elektromos bekötés, közterületi mérőszekrény kiépítésének biztosításáról**

**Kiszelné Mohos Katalin polgármester:** Röviden ismertette az előterjesztést. Ezt a napirendi pontot a Pénzügyi bizottság tárgyalta. Kérem Honti Zoltánt, a Pénzügyi bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

**Honti Zoltán PB elnöke:** Köszönöm szépen. A Pénzügyi bizottság az előterjesztést megtárgyalta, és 6 igen szavazattal elfogadásra javasolja a határozati javaslatot.

**Ügyiratszám: 1/757-11/2022**

**Kiszelné Mohos Katalin polgármester:** Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás. Nincs. Akkor felteszem szavazásra a határozati javaslatot az előterjesztésben foglaltak szerint. Indítható a szavazás.

**Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 8 tagja 8 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:**

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT  
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK  
92/2022. (IX. 08.) HATÁROZATA**

**Tárgy: Döntés a Kolozsvár téren található, nagy vízhozamú épített kútból történő üzemszerű vízkivételhez elektromos bekötés, közterületi mérőszekrény kiépítésének biztosításáról**

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Kolozsvár téren található, nagy vízhozamú épített kútból történő üzemszerű vízkivételhez elektromos bekötés, közterületi mérőszekrény kiépítéséhez szükséges bruttó 875.000 forint beruházási összeget a 2022. évi költségvetés terhére biztosítja.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Polgármester, Jegyző

**2. napirendi pont**

**Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának 2022. évi költségvetéséről szóló 2/2022. (II. 21.) önkormányzati rendeletének 2. sz. módosítása**

**Kiszelné Mohos Katalin polgármester:** Kérem szépen Perlaki Zoltán osztályvezető urat, hogy röviden ismertesse a rendelet-tervezetet.

**Perlaki Zoltán osztályvezető:** *Röviden ismertette a rendelet-tervezetet.*

**Kiszelné Mohos Katalin polgármester:** Köszönöm szépen. Ezt a napirendi pontot az Ügyrendi bizottság és a Pénzügyi bizottság is tárgyalta. Először kérem Tegzes Endrét, az Ügyrendi bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

**Tegzes Endre ÜB elnöke:** Köszönöm szépen. Az Ügyrendi bizottság az előterjesztést tárgyalta, és 4 igen szavazattal elfogadásra javasolja a rendelet-tervezetet.

**Kiszelné Mohos Katalin polgármester:** Kérem Honti Zoltánt, a Pénzügyi bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

**Honti Zoltán PB elnöke:** Köszönöm szépen. A Pénzügyi bizottság az előterjesztést megtárgyalta, és 6 igen szavazattal elfogadásra javasolja a rendelet-tervezetet.

**Kiszelné Mohos Katalin polgármester:** Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás. Nincs. Akkor felteszem szavazásra a rendelet-tervezetet az előterjesztésben foglaltak szerint. Elfogadásához minősített többség szükséges. Indítható a szavazás.

Ügyiratszám: 1/757-11/2022

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 8 tagja 8 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megalkotta Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 15/2022. (IX. 09.) önkormányzati rendeletét az Önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló 2/2022. (II. 21.) önkormányzati rendelet módosításáról.

### **3. napirendi pont**

**Tájékoztató Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata és költségvetési szervei 2022. évi költségvetésének első félévi teljesítéséről**

**Kiszelné Mohos Katalin polgármester:** Ma már nem kötelező feladat az első félévi teljesítéséről a beszámoló elkészítése, azonban tudom, hogy minden képviselőtársamat és engem is természetesen mindig nagyon érdekel, hogy hol tartunk a költségvetésben. Felhívom a figyelmet, hogy hiába van már szeptember, ez még az első félév lezárása, és itt még semmi nem látszik a rezsikiadások várható növekedéséből, ez a második félévnek lesz majd a terhe, nagyon sok bizonytalansági tényezővel. De már nagyon dolgozunk azon, közösen a hivatali kollégáimmal, hogy megvizsgáljuk a lehetőségeket, hogy hogyan, hol tudunk csökkenteni a kiadásainkon, hogy minden kötelező feladatunkat hiánytalanul el tudjuk látni. Most pedig kérem Perlaki Zoltán osztályvezető urat, hogy röviden ismertesse az előterjesztést.

**Perlaki Zoltán osztályvezető:** *Röviden ismertette az előterjesztést.*

**Kiszelné Mohos Katalin polgármester:** Köszönöm szépen. Ezt a napirendi pontot a Pénzügyi bizottság tárgyalta. Kérem Honti Zoltánt, a Pénzügyi bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

**Honti Zoltán PB elnöke:** Köszönöm szépen. A Pénzügyi bizottság az előterjesztést tárgyalta, és 6 igen szavazattal elfogadásra javasolja a határozati javaslatot. Egyúttal szeretném megköszönni a Pénzügyi irodának ezt a nagyon részletes anyagot.

**Kiszelné Mohos Katalin polgármester:** Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás. Nincs. Akkor felteszem szavazásra a határozati javaslatot az előterjesztésben foglaltak szerint. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 8 tagja 8 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

## **NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 93/2022. (IX. 08.) HATÁROZATA**

**Tárgy: Tájékoztató Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata és költségvetési szervei 2022. évi költségvetésének első félévi teljesítéséről**

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának és az irányítása alá tartozó költségvetési szerveinek 2022. évi költségvetésének első félévi végrehajtásáról készített írásos tájékoztatóját tudomásul veszi.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** polgármester, jegyző

#### **4. napirendi pont**

**A személyes gondoskodást nyújtó szociális alapellátásokról, azok igénybevételéről, valamint az ezekért fizetendő térítési díjakról szóló 12/2016. (V. 30.) önkormányzati rendelet felülvizsgálata**

**Kiszelné Mohos Katalin polgármester:** Röviden ismertette az előterjesztést. Ezt a napirendi pontot a Humánpolitikai bizottság és az Ügyrendi bizottság is tárgyalta. Először kérem G. Furulyás Katalint, a Humánpolitikai bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

**G. Furulyás Katalin HB elnöke:** Köszönöm szépen. A Humánpolitikai bizottság az előterjesztést tárgyalta, és 3 igen szavazattal elfogadásra javasolja a rendelet-tervezetet.

**Kiszelné Mohos Katalin polgármester:** Köszönöm szépen. Most kérem Tegzes Endrét, az Ügyrendi bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

**Tegzes Endre Üb elnöke:** Köszönöm szépen. Az Ügyrendi bizottság az előterjesztést tárgyalta, és 4 igen szavazattal elfogadásra javasolja a rendelet-tervezetet.

**Kiszelné Mohos Katalin polgármester:** Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás. Nincs. Akkor felteszem szavazásra a rendelet-tervezetet az előterjesztésben foglaltak szerint. Elfogadásához minősített többség szükséges. Indítható a szavazás.

**Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 8 tagja 8 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megalkotta Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 16/2022. (IX. 09.) önkormányzati rendeletét a személyes gondoskodást nyújtó szociális alapellátásokról, azok igénybevételéről, valamint az ezekért fizetendő térítési díjakról szóló 12/2016. (V. 30.) önkormányzati rendelet módosításáról.**

#### **5. napirendi pont**

**Döntés a gépjármű-várakozóhelyek létesítéséről és megváltásáról szóló rendelet elfogadásáról**

**Kiszelné Mohos Katalin polgármester:** Itt az utóbbi napokban úgy tűnt a Facebookon, hogy van némi félreértés ebben a kérdésben, de most aljegyző asszony részletesen ismerteti az előterjesztést, és abból látni fogjuk, hogy nem egészen arról van szó, mint amit néhányan értettek ennek a rendeletnek a módosításánál.

**dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző:** Röviden ismertette az előterjesztést.

**Kiszelné Mohos Katalin polgármester:** Köszönöm szépen. Ezt a napirendi pontot az Ügyrendi bizottság és a Pénzügyi bizottság is tárgyalta. Először kérem Tegzes Endrét, az Ügyrendi bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

**Ügyiratszám: 1/757-11/2022**

**Tegzes Endre ÜB elnöke:** Köszönöm szépen. Az Ügyrendi bizottság az előterjesztést megtárgyalta, és 4 igen szavazattal elfogadásra javasolja a rendelet-tervezetet.

**Kiszelné Mohos Katalin polgármester:** Köszönöm szépen. Kérem Honti Zoltánt, a Pénzügyi bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

**Honti Zoltán PB elnöke:** Köszönöm szépen. A Pénzügyi bizottság az előterjesztést megtárgyalta, és 6 igen szavazattal elfogadásra javasolja a rendelet-tervezetet.

**Kiszelné Mohos Katalin polgármester:** Köszönöm szépen. Azt még hozzáteszem, hogy a Kossuth Lajos utca vízelvezetése kapcsán most jelenleg futó projektben nincsen benne a parkolóhelyek kialakítása. Ezért ezzel kapcsolatosan megnyugtatót mindenkit, hogy az eddig kialakított legálisan, szabályosan épült parkolóhelyek megmaradhatnak, tehát akinek volt engedélye az üzlete előtt a parkolóhely kialakítására és azt ki is alakította, az nem fog megszűnni, tehát pluszban fognak létesülni még új parkolóhelyek pontosan azért, hogy a főutcán lévő kisvállalkozásokat ezzel is segítsük, könnyebb legyen a megközelítésük, elérésük. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás. Nincs. Akkor felteszem szavazásra a rendelet-tervezetet az előterjesztésben foglaltak szerint. Elfogadásához minősített többség szükséges. Indítható a szavazás.

**Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 8 tagja 8 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megalkotta Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 17/2022. (IX. 09.) önkormányzati rendeletét a gépjármű-várakozóhelyek létesítéséről és megváltásáról.**

## **6. napirendi pont**

**Döntés a víziközmű üzemeltetési jogviszony létrehozására irányuló pályázati eljárás megindításáról**

**Kiszelné Mohos Katalin polgármester:** Most ismét kérem dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző asszonyt, hogy ismertesse az előterjesztést.

**dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző:** *Röviden ismertette az előterjesztést.*

**Kiszelné Mohos Katalin polgármester:** Köszönöm szépen. Ezt a napirendi pontot a Pénzügyi bizottság tárgyalta. Kérem Honti Zoltánt, a Pénzügyi bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

**Honti Zoltán PB elnöke:** Köszönöm szépen. A Pénzügyi bizottság az előterjesztést tárgyalta, és 6 igen szavazattal elfogadásra javasolja a határozati javaslatot.

**Kiszelné Mohos Katalin polgármester:** Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás. Nincs. Akkor felteszem szavazásra a határozati javaslatot az előterjesztésben foglaltak szerint. Indítható a szavazás.

**Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 8 tagja 8 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:**

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT  
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK  
94/2022. (IX. 08.) HATÁROZATA**

**Tárgy: Döntés a víziközmű üzemeltetési jogviszony létrehozására irányuló pályázati eljárás megindításáról**

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint ellátásért felelős úgy dönt, hogy a Nagykovácsi víziközmű rendszer üzemeltetését ellátó víziközmű szolgáltató kiválasztása érdekében víziközmű-üzemeltetési jogviszony létrehozására irányuló pályázati eljárást indít, és a pályázati kiírás dokumentációját az előterjesztéshez mellékelte tartalommal jóváhagyja.

Amennyiben a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal a jóváhagyása során a pályázati dokumentáció módosítására tesz javaslatot, ezen módosítások, technikai jellegük miatt, külön képviselő-testületi döntést nem igényelnek.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** polgármester, jegyző

**7. napirendi pont**

**Döntés Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata 2023-2037. évekre szóló gördülő fejlesztési tervének elfogadásáról**

**Kiszelné Mohos Katalin polgármester:** Mivel kijelölt szolgáltatóról van szó, így nem lenne kötelező a gördülő fejlesztési terv testület általi elfogadása, azonban mindannyian fontosnak tartjuk, hogy ezt minden évben lássuk és a Műszaki Osztály kollégái pedig felülvizsgálják, hogy valóban arra van-e szüksége Nagykovácsi vízvezeték rendszerének, amit betervezett a szolgáltató. Kérem szépen Karajzné Illinger Enikő osztályvezető asszonyt, hogy röviden ismertesse az előterjesztést.

**Karajzné Illinger Enikő osztályvezető:** *Röviden ismertette az előterjesztést.*

**Kiszelné Mohos Katalin polgármester:** Köszönöm szépen. Ezt a napirendi pontot a Pénzügyi bizottság tárgyalta. Kérem Honti Zoltánt, a Pénzügyi bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

**Honti Zoltán PB elnöke:** Köszönöm szépen. A Pénzügyi bizottság az előterjesztést tárgyalta, és 6 igen szavazattal elfogadásra javasolja a határozati javaslatot.

**Kiszelné Mohos Katalin polgármester:** Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás. Nincs. Akkor felteszem szavazásra a határozati javaslatot az előterjesztésben foglaltak szerint. Indítható a szavazás.

**Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 8 tagja 8 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:**

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT  
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK**



95/2022. (IX. 08.) HATÁROZATA

**Tárgy: Döntés Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata 2023-2037. évekre szóló gördülő fejlesztési tervének elfogadásáról**

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete, mint az ivóvíz és szennyvíz ellátásért felelős, a víziközművek felújítására és pótlására, valamint beruházására vonatkozó 2023-2037. évre szóló gördülő fejlesztési tervet, a határozat melléklete szerinti tartalommal és formában elfogadja. A 2024. évtől kezdődően megjelölt felújítási, pótlási és beruházási költségek becsült költségek, azokat a Képviselő-testület évente újra tárgyalja.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** polgármester

**8. napirendi pont**

**Döntés a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2023. évi fordulójához való csatlakozásról, valamint az elektronikus adatbázis használatáról**

**Kiszelné Mohos Katalin polgármester:** Röviden ismertette az előterjesztést. Ezt a napirendi pontot a Humánpolitikai bizottság tárgyalta. Kérem G. Furulyás Katalint, a Humánpolitikai bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

**G. Furulyás Katalin HB elnöke:** Köszönöm szépen. A Humánpolitikai bizottság az előterjesztést tárgyalta, és 3 igen szavazattal elfogadásra javasolja a határozati javaslatot.

**Kiszelné Mohos Katalin polgármester:** Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás. Nincs. Akkor felteszem szavazásra a határozati javaslatot az előterjesztésben foglaltak szerint. Indítható a szavazás.

**Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 8 tagja 8 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:**

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT  
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK  
96/2022. (IX. 08.) HATÁROZATA**

**Tárgy: Döntés a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2023. évi fordulójához való csatlakozásról, valamint az elektronikus adatbázis használatáról**

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy csatlakozik a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2023. évi fordulójához az elektronikus adatbázis használatával. Felhatalmazza a Polgármestert a Csatlakozási nyilatkozat aláírására, valamint felkéri, hogy gondoskodjon a pályázat kiírásáról.

**Ügyiratszám: 1/757-11/2022**

**Határidő:** 2022. szeptember 30.

**Felelős:** polgármester

**Kiszelné Mohos Katalin polgármester:** Köszönöm szépen. A napirendi pontjaink végére értünk, remélem, hogy a közmeghallgatáson találkozunk. Addig is mindenkinek minden jót kívánok, a Képviselő-testületi ülést 17 óra 50 perckor bezárom.

Kiszelné Mohos Katalin  
polgármester



K.m.f.

Grégerné Papp Ildikó  
jegyző